Owner's Manual

A Before using the appliance carefully read the Safety

Instruction.

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.register10.eu

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

EN

PRODUCT DESCRIPTION

—_

. Control panel

Identification plate
(do not remove)

™~

3. Door
4. Upper heating element/grill
5. Light
6. Turntable
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1. LEFT-HAND DISPLAY 5. ROTARY KNOB / 6" SENSE 7. TIME
2. PAUSE BUTTON For setting the time as well as
. Turn this to navigate through the setting or adjusting the cooking
-;O gi_\lg; a cooking cycle. functions and adjust all of the time.

For returning to the previous screen.

4. ON/OFF

For switching the oven on and off
and for stopping an active function
at any time.

cooking parameters. Press to select,
set, access or confirm functions or
parameters and eventually start the
cooking program.

6. START

For starting functions and
confirming settings.

8. POWER
To adjust the microwave power.
9. RIGHT-HAND DISPLAY
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass

turntable can be used with all

cooking methods.

The turntable must always be used
as a base for other containers or accessories.

TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the glass
turntable.

Do not rest other accessories on the
support.

This allows you to place food closer
to the grill, for perfectly browning
lb your dish.
\'J Place the wire rack on the turntable,

making sure that it does not come
into contact with other surfaces.

The number and the type of accessories may vary depending
on which model is purchased.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

CRISP PLATE
Only for use with the designated
functions.

The Crisp plate must always be
placed in the centre of the glass

turntable and can be pre-heated

when empty, using the special function for this purpose
only. Place the food directly on the Crisp plate.
HANDLE FOR CRISP PLATE

Useful for removing the hot Crisp
plate from the oven.

Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat

the turntable whilst inserting or removing other
accessories.
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FUNCTIONS

' EN

y 6TH SENSE
seree. These functions automatically select the best
cooking method for all types of food.
s REHEAT

‘T For reheating ready-made food that is either
frozen or at room temperature. The oven automatically

be removed with ease. Pour a cup of drinking water
into a microwave proof container and activate the
function.

— |MICROWAVE

For quickly cooking and reheating food or drinks.

et , ‘ . hi h POWER (W) RECOMMENDED FOR
calcu aJFeS the settings required to.ac ieve the best Quickly reheating drinks or other foods with a high
results in the shortest amount of time. Place food on a 1000 water content.
microwave-safe and heatproof dinner plate or dish. 800 Cooking vegetables.
FOOD  WEGHT(g) 650 Cooking meat and fish.
| ) Cooking meaty sauces, or sauces containing cheese
| @” PLATED MEAL 250-500 >00 or egg. Finishing off meat pies or pasta bakes.
l:l FROZEN LASAGNA 250 - 500 350 Slow, gently cooking. Perfect for melting butter or
- chocolate.
:: &‘p MILK/WATER 100 - 500 160 Defrosting frozen foods or softening butter and
P cheese.
-|& SOUP 200 - 800 920 Softening ice cream.
¢ COOK ACTION .. FOOD ., FOWER (W)  DURATION (min.)
= For cooking foods quickly and achieving Reheat 2 cups 1000 -2
optimal results. Use a heatproof container suitable for Reheat ??akSh)ed potatoes 1000 9-1
microwave use. d
Defrost Minced Meat (500 g) 160 13-14
Foop e ‘ e JEIGHT () Cook Sponge cake 800 6-7
|2 ROAST CHICKEN 800 - 1500 Cook Egg custard 650 1n-12
=@ POTATOES GRATIN 200 - 1000 Cook Meat loaf 800 18-20
-} & STUFFED VEGETABLES 200 - 800 <=|CRISP
l-i@ PORK RIBS 200 - 800 For perfectly browning a dish, both on the top
- e and bottom of the food. This function must only be
:l SCRAMBLED EGGS 100 - 500 used with the special Crisp plate.
|:l % POPCORN 90 FOOD DURATION (min.)
- Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

<<= CRISP

= For quickly reheating and cooking frozen foods
and giving them a golden, crunchy top. Only use this
function with the crisp plate provided. Turn the food
when prompted.

FOoD e ‘ e WEIGHT Q)
*
le= PIZZA[FROZEN] 200 - 800
>
I == BURGER PATTIES 200 - 600
ks
-5 POTATOES FRIED [FROZEN] 200 - 500
*
l-l'E2  CHICKEN NUGGETS [FROZEN] 100 - 500
(2
T)@&» FISH FINGERS [FROZEN] 100 - 500

Required accessories: Crisp plate, handle for crisp plate

?:@ Hydro Self Clean

The action of the steam released during this
special cleaning cycle allows dirt and food residues to

*Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Crisp plate, handle for the Crisp plate

|_?%_| DEFROST

For quickly defrosting various different types of
food simply by specifying their weight. Food should be
placed directly on the glass turntable, except for Crisp

Bread Defrost. Turn the food when prompted.

CRISP BREAD DEFROST

This exclusive function allows you to defrost frozen
bread. Combining both Defrost and Crisp technologies,
your bread will taste and feel as if it were freshly baked.
Use this function to quickly defrost and heat frozen
rolls, baguettes & croissants. The Crisp Plate must be
used in combinaton with this function, directly placed
on wire shelf.
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FOOD WEIGHT (g)
|9o€| TIMED DEFROST

= mear 100 - 2000
*

(== POULTRY 100 - 2500
*

&>q FIsH 100 - 1500

i

CRISP BREAD DEFROST 50-500

(o

<<~ |GRILL

For perfectly browning a dish, both on the top
and bottom of the food. This function must only be
used with the special Crisp plate.

FOOD DURATION (min.)
Leavened cake 7-10
Hamburger 8-10*

*Turn food halfway through cooking.
Required accessories: Wire rack

FIRST TIME USE

% |GRILL+MW
—For quickly cooking and gratinating dishes,
combining the microwave and grill functions.

FOOD POWER (W) DURATION (min.)
Potatoes gratin 650 20-22
Roast chicken 650 40 - 45

Recommended accessories: Wire rack

. SETTING THE TIME

You will need to set the time when you switch on the
oven for the first time.

Y
-

S

« 0 4

The two digits for the hour will start flashing: Turn
the rotary knob to set the hour and then press &) to
confirm.

DAILY USE

The two digits for the minutes will start flashing. Turn
the rotary knob to set the minutes and press @ to
confirm.

Please note: To change the time at a later point, press and
hold & for at least one second while the oven is off and
repeat the steps above.

You may need to set the time again following lengthy
power outages.

1. SELECT A FUNCTION
When the oven is off, only the time is shown on the

display. Press and hold[@]to switch the oven on.Turn the
rotary knob to view the main functions available on the

left-hand display. Select one and press @) .

= e Y
[

To select a sub-function (where available), select the
main function and then press & to confirm and go to
the function menu.

6

Turn the rotary knob to select from amongst the
subfunctions available on the right-hand display and
then press @ to confirm.

2. SET A FUNCTION

.6™ SENSE / DEFROST
FOOD CLASS

Once you have chosen one of the automatic functions,
you will need to select a category for the food you are
cooking.
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When the | icon flashes, turn the rotary knob to select
the category you require and then press (§) to confirm.

WEIGHT
To achieve the best results, the 6" Sense (and Jet
Defrost) require you to enter the weight of the food,
selecting from amongst the default settings: the oven
will calculate the ideal length of time for the function to
run for each category of food.

I\\
l”\\

When the default setting appears on the display and the
g icon flashes, turn the rotary knob to set the weight
and then press &) to confirm.

. MANUAL FUNCTIONS

After having selected the function you require, you can
change its settings.

The display will show the settings that can be changed
in sequence.

MICROWAVE POWER

When the W icon flashes on the display, turn the rotary
knob to adjust the power setting and then press &) to
confirm and continue to alter the settings that follow (if
possible).

Please note: Once the function has been activated, the power
can be changed by pressing ew to access the settings menu,
then turning the rotary knob to change the setting.

DURATION

U

J o

1Y
/AR

When the © icon flashes on the display, use the rotary
knob to set the cooking time you require and then
press @ to confirm or press = to confirm and start the
function.

Note: During cooking, you can adjust the cooking time by
turning the rotary knob; each time you press =1, the cooking
time increases by 30 seconds.

3. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
=] to activate the function.

Every time the =] button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

Please note: You can press[@Jat any time to stop the function
that is currently active.

' EN
.JET START

When the oven is switched off, it is possible to press =
to activate cooking with the microwave function set at
full power (1000 W) for 30 seconds.

. SAFETY LOCK

This function is automatically activated to prevent the
oven from being switched on accidentally.

Open and close the door, then press =1 to start the
function.

4. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press =1
AUTOMATIC PAUSE
(TURN OR STIR FOOD)

Certain functions will pause to allow you to turn or stir
the food.

Once the oven has paused cooking, open the door
and carry out the action you are prompted to perform
before closing the door again and pressing =1 to
continue with cooking.

5. COOKING END

An audible signal will sound and the display will
indicate that cooking is complete.

To extend the cooking time without changing the
settings, turn the rotary knob to set a new cooking time
and press (&1,

. KEY LOCK

To lock the keypad, press and hold << for at least 5
seconds.

Do this again to unlock the keypad.

Please note: The key lock can also be activated while cooking
is in progress. For safety reasons, the oven can be switched off
at any time by pressing and holding re1 .
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CLEANING

Make sure that the appliance has cooled down before
carrying out any maintenance or cleaning.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

+ Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At reqular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

« The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a regular
basis.

TROUBLESHOOTING

Never use steam cleaning equipment.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage the
surfaces of the appliance.

ACCESSORIES

All accessories are dishwasher safe with the exception
of the Crisp plate.

The Crisp plate should be cleaned using water and a
mild detergent. For stubborn dirt, rub gently with a
cloth. Always leave the Crisp plate to cool down before
cleaning.

Problem

Power cut.
The oven is not working.

Possible cause

Disconnection from the mains.

Solution

Check for the presence of mains electrical power and
whether the oven is connected to the electricity supply.
Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

The oven makes noises, even when it is . .
Cooling fan active.

Open the door or hold or wait until the cooling process has

switched off. finished.

The display shows the letter “F” followed Contact the Call Center and state the number following the
Software fault. arn

by a number. letter “F".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR on your product
Visiting our website docs.whirlpool.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting
our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.
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Manuel du propriétaire

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus compléte,
Z ) veuillez enregistrer votre produit sur
www.register10.eu

A Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser I'appareil.

VEUILLEZ SCANNER LE QR
CODE SUR VOTRE APPAREIL
AFIN D'OBTENIR PLUS
D'INFORMATIONS

FR

DESCRIPTION DU PRODVUIT

1. Panneau de commandes
2. Plaque signalétique

(ne pas enlever)

3. Porte

gril
5. Eclairage
6. Plaque tournante

4. Elément de chauffage supérieur/

6 = = :_,...D °CIW = o

eeeee ~ (o S [ X [ e

0 : & B & e x>,

1 2 3 4 6 7 8 9
1. ECRAN AFFICHAGE GAUCHE S.hBOUTON ROTATIF / BOUTON 7. HEURE
2. PAUSE 6" SENSE Pour régler le temps ainsi que pour
Pour interrompre un cycle de cuisson. ;cl'ourr!ez pour,séllectionr}er les ) régler ou ajuster le temps de cuisson.
3. RETOUR onctions et régler tous les parameétres g py1SSANCE
. de cuisson. Appuyez pour sélectionner, p ‘aler | . du mi

Pour retourner au menu précédent. régler, accéder et confirmer les ogr régler la puissance du micro-
4. ON/OFF fonctions ou les paramétres et lancerle ~ ©N9€S:

Pour allumer ou éteindre le four, et
pour interrompre une fonction.

programme de cuisson.
6. DEMARRER

Pour lancer les fonctions et

confirmer les réglages.

9. ECRAN AFFICHAGE DROIT
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ACCESSOIRES

PLATEAU TOURNANT

Installée sur son support, la plaque
tournante en verre peut étre utilisée
avec toutes les méthodes de
cuisson.

La plaque tournante doit toujours étre utilisée comme
base pour les autres récipients ou accessoires.

SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Utilisez le support uniquement pour
la plaque tournante en verre.

Ne placez pas d’autres accessoires
sur le support.

GRILLE METALLIQUE

Elle vous permet de placer les
aliments plus prét de la grille pour
un dorage parfait de votre plat.

\'J Placez la grille métallique sur

le plateau tournant en vous
assurant qu’elle ne touche pas aux autres surfaces du
compartiment.

NS

Le nombre et type d'accessoires peuvent varier selon le
modele acheté.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu'il est
adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et qu'il
est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

PLAT CRISP

Utiliser seulement avec les fonctions
désignées.

Le plat Crisp doit toujours étre placé
au centre du plateau rotatif en verre

et il peut étre préchauffé lorsqu'il est

vide, en utilisant la fonction spécialement prévue a cet
effet. Disposez les aliments directement sur le plat Crisp.
POIGNEE POUR LE PLAT CRISP

Utile pour enlever le plat Crisp
chaud du four.

Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de
les acheter séparément aupres du Service apres-vente.

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante

peut tourner librement avant de mettre l'appareil

en marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la
plaque tournante lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.

8 Whjr/lﬁool



FONCTIONS

" FR

y 6TH SENSE

ssnse Ces fonctions sélectionnent automatiquement
la meilleure méthode de cuisson pour tous les types

d'aliments.

¢ RECHAUFFER

potable dans un récipient adapté aux micro-ondes et
activer la fonction.

— |FOUR A MICRO-ONDES)

— Ipour rapidement cuire ou réchauffer des aliments
ou des breuvages.

T Pour réchauffer les repas préparés surgelés _PUISSANCE (W)  RECOMMANDEEPOUR ‘
ou a la température de la piéce. Le four détermine Rapidement réchauffez les boissons ou les aliments
automatiquement les réglages nécessaires pour 1000 avec une forte teneur en eau,
les meilleurs résultats, le plus rapidement possible. 300 Cuisson de légumes.

Disposez les aliments sur un plat résistant a la chaleur et , , ,
adapté au four & micro-ondes. 650 Cuisson de la viande et du poisson.
Cuisson de sauces a la viande, ou les sauces contenant
ALIMENTS POIDS (g) 500 du fromage ou des ceufs. Terminer la cuisson des

\ Cﬂ o o mmmm——— patés a la viande et les pates cuites.

J C PLATS CUISINES 250-500 350 Cuisson lente et délicate. Idéal pour faire fondre le

'S LASAGNES SURGELEES 250 - 500 beurre ou le chocolat. , ,

= 160 Décongélation des aliments surgelés ou ramollir le

:: SL&P Lait/eau 100 - 500 beurre et le fromage.

| 920 Ramollir la creme glacée.
< soupe 200 - 800
ACTION  ALIMENTS . .PUISSANCE (W)  DUREE (min)
Réchauffer 2 tasses 1000 1-2
§99

S Pour cuire des aliments rapidement tout en Réchauffer P1U|f(ée 1000 9-11
obtenant d'excellents résultats. Utilisez un plat résistant (1 kg)

a la chaleur allant au four a micro-ondes. Décongeler 22?)8055 émincée 160 I
ALIMENTS ‘ ~poibs(g  Cuisson Génoise 800 6-7

i@s POULET ROTI 800 - 1500 Cuisson Creme anglaise 650 1m-12

- Cuisson Pain de viande 800 18-20

I_&@> GRATIN DE POMMES DE TERRE 200 - 1000

- &3 LEGUMES FARCIS 200 - 800 = | CRISP

L . —= Pour dorer un plat a la perfection, autant au-

)& COTES DE PORC 200 - 800 dessus qu’en dessous. Cette fonction doit étre utilisée

- . ni ment avec le pl ri dcial.

5,85, OFUFS BROUILLES 100 - 500 uniquement avec le plat Crisp specia

- ALIMENTS DUREE (min)

l:l % POPCORN 90 Gateau au levain 7-10

Hamburger 8-10*
CRISP *Tourner les aliments a mi-cuisson.

~——
= Pour réchauffer et cuire rapidement les aliments
surgelés, pour un dessus doré et croustillant. Seulement
utiliser cette fonction avec le plat crisp fourni.
Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.

Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat Crisp

[ | DECONGELATION

Pour rapidement décongélation différents types
d’aliments en précisant leur poids. Placez les aliments

ALIMENTS ‘ __pobs(g)  directement sur la plaque tournante en verre, excepté
1% . pour la fonction Dégivrage pain croustillant. Retournez
)= PIZZA[SURGELEE] 200-800 les aliments lorsque qu'indiqué.
.:' PAINS POUR BURGER 200 - 600 ]
. PAIN CROUSTILLANT SURGELE
2 FRITES [SURGELEES] 200 - 500 Cette fonction exclusive vous permet de décongeler
1% ) du pain congelé. En combinant les technologies
| © NUGGETS DE POULET [SURGELES] 100 - 500 Décongélation et Crisp, votre pain aura le go(t et la
O BATONNETS DE POISSON [SURGELES] 100 - 500 sensation d'un pain fraichement cuit,
) &3 - . ) .
- Cette fonction permet de décongeler et de réchauffer

Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat Crisp

g§> Hydro Self Clean
7S 'action de la vapeur d'eau libérée lors de ce cycle

de nettoyage spécial permet d'éliminer la saleté et les
résidus alimentaires facilement. Verser une tasse d'eau

rapidement des petits pains, des baguettes et des
croissants congelés. Le Plat Crisp doit étre utilisé en
combinaison avec cette fonction, directement placé sur
la grille.
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ALIMENTS ALIMENTS (g)
|90€| DEGIVRAGE PROGRAMME -
&= vianDE 100 - 2000
*
U=» VOLAILLE 100 - 2500
*
&7>{ POISSON 100 - 1500
909:3 PAIN CROUSTILLANT SURGELE 50-500
<~ |GRIL

Pour dorer un plat a la perfection, autant au-
dessus qu'en dessous. Cette fonction doit étre utilisée

uniquement avec le plat Crisp spécial.

ALIMENTS DUREE (min)
Gateau au levain 7-10
Hamburger 8-10*

*Tourner les aliments a mi-cuisson.
Accessoires nécessaires : Grille métallique

PREMIERE UTILISATION

~~|GRIL + MICRO-ONDES

= Pour rapidement cuire et gratiner les plats en
combinant les fonctions de four a micro-ondes et grill.

ALIMENTS PUISSANCE DUREE (min)
(W)
Gratin de pommes 650 20-22
de terre
Poulet roti 650 40-45

Accessoires recommandés : Grille métallique

. REGLAGE DE L'HEURE

Vous devez régler I'heure lorsque vous allumez
I'appareil pour la premiére fois.

A3

-
-

S

2 1

Les deux chiffres de I'heure clignotent : Tournez le
bouton rotatif pour régler I'heure et appuyez sur @
pour confirmer.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Les deux chiffres des minutes commencent a clignoter.
Tournez le bouton pour régler I'heure et appuyez sur
(@ pour confirmer.
Veuillez noter : Pour changer I'heure plus tard, appuyez sur
et maintenez-le enfoncé pendant au moins une seconde alors
que le four est éteint, et répétez les étapes décrites plus haut.
Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite d'une
panne de courant prolongée.

1. SELECTIONNER UNE FONCTION

Lorsque le four est éteint, seul I'heure est affichée a
I'écran. Appuyez sur [0 et maintenez-le enfoncé pour
allumer le four. Tournez le bouton pour afficher les
principales fonctions disponibles sur I'écran de gauche.
Sélectionnez une fonction et appuyez sur @) .

Pour sélectionner une sous-fonction (selon le modeéle),
sélectionnez la fonction principale et appuyez ensuite
sur (@ pour confirmer et accéder au menu de la fonction.

sssss

Tournez le bouton pour sélectionner les sous-fonctions
disponibles sur I'écran a droite puis appuyez sur &
pour confirmer.

2. REGLAGE D'UNE FONCTION

. 6™ SENSE / DECONGELATION
CATEGORIE D'ALIMENTS

Une fois que vous avez choisi une des fonctions
automatiques, vous devrez sélectionner une catégorie
pour les aliments que vous cuisez.
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Quand I' {| icéne clignote, tournez le bouton pour
sélectionner la catégorie que vous souhaitez, puis
appuyez sur (§ pour confirmer.

POIDS

Pour atteindre les meilleurs résultats, les fonctions 6™ Sense
(et Jet Defrost) nécessitent que vous entriez le poids de
I'aliment, en choisissant parmi les paramétres par défaut :
le four calculera la durée idéale de fonctionnement de la
fonction pour chaque catégorie d'aliment.

——
»

——
N\
v

Quand le paramétre par défaut apparait sur |'écran et
que l'icone 9 clignote, tournez le bouton pour régler le
poids, puis appuyez sur & pour confirmer.
.FONCTIONS MANUELLES

Apres avoir sélectionné la fonction désirée, vous pouvez
changer les réglages.

L'écran affiche en séquence les réglages qui peuvent
étre changés.

PUISSANCE DES MICRO-ONDES

Quand l'icone W clignote a I'écran, tournez le bouton
de réglage pour ajuster la puissance et appuyez ensuite
sur @ pour confirmer et continuer de modifier les
réglages qui suivent (si possible).

Veuillez noter : Une fois que la fonction a été activée, la
puissance peut étre modifiée en appuyant sur <w pour
accéder au menu des réglages, puis en tournant le bouton
pour modifier le réglage.

DUREE

Lorsque l'icone clignote a I'écran, utilisez le

bouton de réglage pour régler le temps de cuisson
désiré, et appuyez ensuite sur @ pour confirmer ou
appuyez sur =] pour confirmer et démarrer la fonction.
Note : Pendant la cuisson, vous pouvez ajuster le temps de
cuisson en tournant le bouton ; a chaque fois que vous appuyez
sur =7, le temps de cuisson augmente de 30 secondes.

3. ACTIVER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez
sur (=] pour lancer la fonction.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche =1, la durée
de cuisson augmente de 30 secondes supplémentaires.
Veuillez noter : Vous pouvez appuyer sur [@]a tout moment
pour interrompre la fonction en cours.

" FR
.JET START

Lorsque le four est éteint, il est possible d'appuyer sur =
pour lancer la cuisson avec la fonction four a micro-ondes
a puissance maximale (1000 W) pendant 30 secondes.

. VERROU DE SECURITE

Cette fonction est activée automatiquement pour
empécher d'allumer le four accidentellement.

Ouvrez et fermez la porte, appuyez ensuite sur =] pour
lancer la fonction.

4. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour brasser ou retourner
les aliments par exemple, ouvrez simplement la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur =1,

PAUSE AUTOMATIQUE

(RETOURNER OU REMUER LES ALIMENTS)

Certaines fonctions vont s'interrompre pour vous
permettre de tourner ou de brasser les aliments.

Une fois que la cuisson est interrompue, ouvrez la porte
et effectuez I'action qu'il vous est demandé de réaliser
avant de fermer a nouveau la prote et en appuyant sur
(] pour poursuivre la cuisson.

5. FIN DE CUISSON
Un signal sonore et I'’écran indiquent la fin de la cuisson.

Pour prolonger le temps de cuisson sans changer les
réglages, tournez le bouton pour choisir un nouveau
temps de cuisson et appuyez sur =1,

. VERROUILLAGE DES TOUCHES

Pour verrouiller le clavier, appuyez sur <J et maintenez-
le enfoncé pendant au moins cing secondes.

Répétez pour déverrouiller le clavier.

Veuillez noter : Le verrouillage peut aussi étre activé pendant
la cuisson. Pour des raisons de sécurité, le four peut étre arrété
a tout moment en appuyant sur la touche @ eten la
maintenant enfoncée.
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NETTOYAGE

Assurez-vous que l'appareil est froid avant de le
nettoyer ou effectuer des travaux d’entretien.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES

- Nettoyez les surfaces a I'aide d'un chiffon en
microfibres humide. Si elles sont tres sales, ajoutez
quelques gouttes de détergent a pH neutre. Essuyez
avec un chiffon sec.

- Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.

- Alintervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.

« Le gril n'a pas besoin d'étre nettoyé, la chaleur intense
brale la saleté. Utilisez cette fonction de fagon réguliere.

DEPANNAGE

N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur.

N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de I'appareil.

ACCESSOIRES

Tous les accessoires conviennent au lave-vaisselle, sauf
pour le plat Crisp.

Nettoyez le plat Crisp avec de I'eau et un détergent
doux. Pour les taches tenaces, frottez délicatement avec
un chiffon. Laissez toujours refroidir le plat Crisp avant
de le nettoyer.

Probléme Cause possible

Solution

Coupure de courant.

Le four ne fonctionne pas.

principale.

Débranchez de l'alimentation

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et
que le four est bien branché.

Eteignez puis rallumez le four pour voir si le
probleme persiste.

Le four fait du bruit, méme lorsqu'il est éteint.

Ventilateur de refroidissement actif.

Ouvrez la porte ou attendez que le processus de
refroidissement soit terminé.

L'écran affiche la lettre « F » suivi d'un numéro. Erreur de logiciel.

Contactez le centre d'appel et indiquez le numéro qui
suit la lettre « F ».

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR code sur votre produit
«  Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque

signalétique de I'appareil.
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Manuale d'uso

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO

WHIRLPOOL

Z= ) Perricevere un‘assistenza pit completa, registrare il
prodotto su www.whirlpool.eu/register

A Prima di utilizzare I'apparecchio leggere

INFORMAZIONI

attentamente le istruzioni di sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SUL PROPRIO APPARECCHIO
PER OTTENERE MAGGIORI

IT

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

—_

. Pannello comandi

Targhetta matricola
(da non rimuovere)

Porta

Resistenza superiore / grill
Luce

Piatto rotante

N

ov kW

5 = = E_...~E| o ] ] £
sssss S =L _ = CHCHDNC S Y
]: D, 1D ===t l=r g ¥
7 =] : 222D s ¢
O = : ,X\ * * * -)oe\ .
< & & ox D;
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. DISPLAY SINISTRA 5. MANOII?OLA GIREVOLE / 7. TEMPO
2. PAUSA TASTO 6™ SENSE . - Per impostare I'ora e per regolare il
Per sospendere il processo di cottura. Ruot?nd'otla Imz;nop.ola‘e possnlblle tempo di cottura.
3. INDIETRO spostarsi tra le funzioni e regolare 8. POTENZA
i parametri di cottura. Premere per
Per tornare alla schermata selezionare, impostare, visualizzare e Pgr regolare la potenza delle
precedente. confermare le funzioni o i parametri microonde.
4. ON / OFF e per avviare i programmi di cottura. 9. DISPLAY DESTRA

Per accendere e spegnere il forno o
terminare in qualunque momento
una funzione attiva.

6. AVVIO

Per avviare le funzioni, confermando
i valori.

Whjr/lﬁool
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ACCESSORI

PIATTO ROTANTE PIATTO CRISP
Appoggiato sull’apposito supporto, Da utilizzare solo con le funzioni
il piatto rotante in vetro pud essere designate.
utilizzato in tutte le modalita di ] piatto Crisp deve essere sempre
cottura. ; appoggiato al centro del piatto
Il piatto rotante va sempre usato come base per altri rotante in vetro e puo essere
contenitori o accessori. preriscaldato a vuoto, utilizzando solo la speciale
SUPPORTO PER PIATTO ROTANTE funzione dedicata. Disporre gli alimenti direttamente
. . . sul piatto Crisp.
Utilizzare il supporto soltanto per il
piatto rotante in vetro. IMPUGNATURA PER PIATTO CRISP

Utile per rimuovere il piatto Crisp

Non appoggiare altri accessori sul
caldo dal forno.

supporto.

GRIGLIA

Permette di avvicinare il cibo al grill,
assicurandone una piacevole
doratura.
\'J Appoggiare la griglia sul piatto
rotante, evitando che venga a
contatto con altre superfici.

NS

I numero e il tipo di accessori possono variare a seconda del Gli altri accessori non in dotazione possono essere acquistati
modello acquistato. separatamente presso il Servizio Assistenza Tecnica.

In commercio sono disponibili diversi accessori.
Prima di acquistarli, accertarsi che siano idonei alla

cottura a microonde e in forno. Prima di avviare il forno, assicurarsi sempre che

il piatto rotante possa ruotare liberamente. Fare
Contenitori metallici per cibi o bevande non vanno attenzione a non spostare il piatto rotante dalla
mai usati durante una cottura a microonde. sua sede mentre si inseriscono o rimuovono altri
Verificare che alimenti e accessori non tocchino le accessori.

pareti interne del forno.
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FUNZIONI

T

y 6TH SENSE

sense - Queste funzioni selezionano automaticamente la
modalita di cottura ottimale per qualsiasi tipo di alimento.

¢ RISCALDAMENTO

‘T Per riscaldare cibi pronti, sia surgelati
che a temperatura ambiente. Il forno calcolera
automaticamente i valori necessari per ottenere i migliori
risultati possibili nel minor tempo. Disporre il cibo su un
piatto piano resistente al calore e alle microonde.

AUMENTO e PESO(Q)
| @ PiaTTO PRONTO 250 - 500
<> LASAGNE SURGELATE 250 - 500
o) & LATTE/ACQUA 100 - 500
&, MINESTRE 200 - 800

9 COTTURA

‘T per ottenere una rapida e ottimale cottura degli
alimenti. Utilizzare un contenitore resistente al calore e

adatto alla cottura a microonde.

AUMENTO (PESO@@) ..
| (> POLLO ARROSTO 800 - 1500
=@> GRATIN DI PATATE 200 - 1000
=) €3, VERDURE RIPIENE 200 - 800
&3 COSTOLETTE DI MAIALE 200 - 800
|E| Uova strapazzate 100 - 500
[~ & PopcorN 90

<= CRISP

= Per riscaldare e cuocere rapidamente alimenti
surgelati, creando una superficie dorata e croccante.
Usare la funzione solo in combinazione con il piatto

Crisp in dotazione. Quando richiesto, girare gli alimenti.

ALIMENTO e (PESO(9) .
*
i, Pizza [surgelata] 200 - 800
€2 HAMBURGER 200 - 600
- %
:= PATATE FRITTE [SURGELATE] 200 -500
(o
) @% NUGGET DI POLLO [SURGELATI] 100 - 500
~) @&» BASTONCINI DI PESCE [SURGELATI] 100 -500

Accessori necessari: piatto crisp, maniglia per piatto crisp

gSB Auto idro-pulizia

?=’ |'azione del vapore rilasciato durante questo speciale
ciclo di pulizia consente di eliminare lo sporco e i residui di
cibo con facilita. Versare una tazza di acqua potabile in un

contenitore adatto al microonde e attivare la funzione.

= |MICROONDE

Per cuocere e riscaldare rapidamente alimenti o
bevande.

POTENZA (W) CONSIGLIATA PER
Riscaldamento rapido di bevande o altri alimenti ad
1000 .
alto contenuto di acqua.
800 Cottura di verdure.
650 Cottura di carne e pesce.
Cottura di sughi di carne, salse con formaggio o uova.
500 o ) .
Finitura di sformati di carne o paste al forno..
350 Cotture lente e delicate. Per fondere burro o
cioccolata.
160 Scongelare alimenti surgelati o ammorbidire burro e
formaggi.
920 Per ammorbidire i gelati.

AZIONE ...} ALIMENTO POTENZA (W)  DURATA (min.)
Riscaldamento 2 tazze 1000 1-2
Riscaldamento Puré di patate (1 kg) 1000 9-1
Scongelare Carne macinata (500 g) 160 13-14
Cottura Sponge cake (Pan di 800 6-7

spagna)
Cottura Crema all’'uovo 650 11-12
Cottura Polpettone 800 18-20
| CRISP
=

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla superficie
superiore che su quella inferiore del cibo. Questa funzione
deve essere usata solo con lo speciale piatto Crisp.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: piatto Crisp, impugnatura per piatto Crisp

[ %] SCONGELAMENTO

Per scongelare rapidamente diverse categorie di
alimenti specificandone solamente il peso. Si consiglia
di disporre gli alimenti direttamente sul piatto rotante
in vetro, fatta eccezione per lo scongelamento del pane.
Quando richiesto, girare gli alimenti.

SCONGELAMENTO PANE CON CRISP

Questa funzione esclusiva é studiata in modo specifico
per lo scongelamento del pane. Combinando le
tecnologie Defrost e Crisp, il pane avra il sapore e la
consistenza di quello appena sfornato. Utilizzare questa
funzione per scongelare e riscaldare rapidamente
panini, baguette e croissant surgelati. Il Piatto Crisp
deve essere utilizzato in combinazione con questa
funzione, posto direttamente sulla griglia.

Whjr/lﬁool 15



ALIMENTO PESO (g)
|90€| SCONGELAMENTO PROGRAMMATO .
= carne 100 - 2000
*
(> POLLAME 100 - 2500
*
&7>q PESCE 100 - 1500
XD SCONGELAMENTO PANE CON CRISP 50 - 500
<~ | GRILL

Per ottenere una doratura perfetta sia sulla superficie
superiore che su quella inferiore del cibo. Questa funzione
deve essere usata solo con lo speciale piatto Crisp.

ALIMENTO DURATA (min.)
Torte lievitate 7-10
Hamburger 8-10*

* Girare il cibo a meta cottura.
Accessori necessari: Griglia

PRIMO UTILIZZO

~~|GRILL + MICROONDE

= Per cuocere e gratinare rapidamente le pietanze
combinando le microonde con il grill.

ALIMENTO FVOV;FENZA DURATA (min.)
Gratin di patate 650 20-22
Pollo arrosto 650 40 - 45

Accessori consigliati: Griglia

.IMPOSTARE L'ORA
Alla prima accensione € necessario impostare l'ora.

Sul display lampeggiano le due cifre relative alle ore:
Ruotare la manopola di regolazione per impostare I'ora,
quindi premere § per confermare.

USO QUOTIDIANO

Le due cifre dei minuti inizieranno a lampeggiare.
ruotare la manopola per impostare i minuti e premere
(@) per confermare.

Note: per modificare successivamente l'ora, premere © per
almeno 1 secondo a forno spento e ripetere le operazioni
sopra descritte.

dopo una prolungata interruzione di corrente potrebbe
essere necessario impostare nuovamente I'ora.

1. SELEZIONARE UNA FUNZIONE

Quando il forno & spento, sul display viene visualizzata solo
I'ora. Premere a lungo[o]per accendere il forno. Ruotare
la manopola per visualizzare sulla parte sinistra del
display le funzioni principali disponibili. e premere (@
per confermare.

Per selezionare una sottofunzione (se disponibile), dopo
aver selezionato la funzione principale premere @ per
confermare e accedere al menu delle funzioni.

6

sssss

Ruotare la manopola per scegliere tra le sottofunzioni

disponibili nella parte destra del display e premere &
per confermare.

2.SELEZIONARE UNA FUNZIONE

.6™ SENSE / SCONGELAMENTO

CATEGORIA DI ALIMENTO

Dopo avere selezionato una funzione automatica,
occorre selezionare la categoria di alimenti appropriata.

2R

—
N
=

Quando l'icona {| lampeggia, ruotare la manopola per
selezionare la categoria desiderata e premere (§) per
confermare.

PESO

Per ottenere risultati ottimali con le funzioni 6 Sense (e
Jet Defrost), & necessario inserire il peso degli alimenti
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scegliendo tra le impostazioni predefinite: il forno
calcolera la durata ideale della funzione per la categoria
di alimenti selezionata.

7y

z

-

Quando sul display compaiono le impostazioni
predefinite e l'icona 9 lampeggia, ruotare la manopola
per impostare il peso e premere @ per confermare.
.FUNZIONI MANUALI

Dopo avere selezionato la funzione desiderata &
possibile modificarne le impostazioni.

[l display mostra in sequenza le impostazioni che
possibile modificare.

POTENZA MICROONDE

Quando l'icona W lampeggia sul display, ruotare la
manopola per regolare il livello di potenza, quindi
premere (&) per confermare e procedere con le
impostazioni seguenti (se possibile).

Note: dopo avere attivato la funzione, la potenza pud essere
modificata premendo ew per accedere al menu delle
impostazioni e ruotando la manopola per cambiare il valore
impostato.

DURATA

Quando l'icona © lampeggia sul display, utilizzare la
manopola per impostare il tempo di cottura desiderato,
quindi premere @) per confermare o premere =1 per
confermare e avviare la funzione.

Nota: dopo l'avvio del forno, il tempo di cottura puo essere
modificato ruotando la manopola; ad ogni pressione di (=] il
tempo di cottura aumenta di 30 secondi.

3. AVVIARE LA FUNZIONE

Una volta che i valori corrispondono a quelli desiderati,
premere (=] per avviare la funzione.

Ad ogni pressione del tasto (=], la durata di cottura
aumenta di 30 secondi.

Note: Premendol&]e possibile interrompere in qualsiasi
momento la funzione in corso.

.JET START

A forno spento, premendo = & possibile avviare la
cottura con la funzione a microonde alla potenza
massima (1000 W) per 30 secondi.

. BLOCCO DI SICUREZZA

Questa funzione si attiva automaticamente per
prevenire un avvio involontario del forno.

Aprire e chiudere lo sportello, poi premere =1 per
avviare la funzione.

4. PAUSA

Per sospendere una funzione attiva, per esempio per
mescolare o girare gli alimenti, & sufficiente aprire la porta.

Per riprendere, chiudere lo sportello e premere &1,
PAUSA AUTOMATICA
(GIRARE O MESCOLARE GLI ALIMENTI)

Alcune funzioni prevedono una pausa per consentire di
girare o mescolare gli alimenti.

-
<

Quando il forno interrompe la cottura, aprire la porta
per eseguire le operazioni indicate, quindi chiuderla
nuovamente e premere (=] per riprendere la cottura.

5. FINE COTTURA

Allo scadere del tempo programmato, un segnale
acustico e il display indicheranno che la cottura e
terminata.

Per prolungare la cottura mantenendo i valori
impostati, ruotare la manopola per impostare una
nuova durata e quindi premere (&1,

. BLOCCO DEI TASTI

Per bloccare i tasti, tenere premuto << per almeno
cinque secondi.

Per disattivare, ripetere la stessa procedura.

Note: il blocco a chiave puo essere attivato anche durante la
cottura. Per ragioni di sicurezza, il forno pud essere spento in
qualsiasi momento premendo a lungo re].
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PULIZIA

Attendere che l'apparecchio si sia raffreddato
prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione.

SUPERFICI INTERNE ED ESTERNE

« Pulire le superfici con un panno in microfibra umido.
Se molto sporche, aggiungere qualche goccia di
detergente con pH neutro. Asciugare con un panno.

« Pulire il vetro della porta con detergenti liquidi specifici.

« A intervalli regolari o in caso di tracimazioni, togliere
il piatto rotante e il suo supporto per pulire la base del
forno, rimuovendo tutti i residui di cibo.

« Il grill non necessita di alcuna pulizia perché il calore
intenso brucia direttamente lo sporco: attivare la
funzione a intervalli regolari.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
Non usare pagliette metalliche, panni abrasivi

e detergenti abrasivi o corrosivi che possano
danneggiare le superfici.

ACCESSORI

E possibile lavare in lavastoviglie tutti gli accessori ad
eccezione del piatto Crisp.

[l piatto Crisp deve essere pulito con acqua e un
detergente neutro. Per lo sporco pil tenace, strofinare
delicatamente con un panno. Far raffreddare il piatto
Crisp prima di lavarlo.

Problema Possibile causa

Soluzione

Il forno non funziona.

Interruzione di corrente elettrica.

Disconnessione dalla rete principale.

Verificare che ci sia tensione in rete e che il forno sia collegato
all'alimentazione elettrica.

Spegnere e riaccendere il forno e verificare se I'inconveniente
persiste.

Il forno fa rumore anche se spento.

Ventola di raffreddamento attiva.

Aprire la porta o attendere il completo raffreddamento del
forno.

Il display mostra la lettera "F" seqguita

Guasto software.
da un numero.

Contattare il Call Center e indicare il numero che segue la
lettera "F".

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzare il QR sul proprio prodotto
- Visitare il nostro sito web docs.whirlpool.eu

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Prima di contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola

del prodotto.
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Moci6Huk kopucmyesaya

AAKYEMO 3A NPUOBAHHA BUPOBY WHIRLPOOL
[na Toro, wo6 otpumaty GinbL KBanipikoBaHy
KOHCYNbTaLiiHy JONOMOTrY, 3apeecTpyiiTe npuabdaHuin
NPOAYKT Ha canTi www.register10.eu

Z=

A MNepepn BUKOPUCTAaHHAM NMPUCTPOIO YBAXKHO
npoumnTanTe iHCTPYKLii 3 TeXHiKK 6e3neKkn.

BIOCKAHYWTE QR-KOA HA
MPUCTPOI, LLIO6 OTPUMATU
NIOAATKOBY IHOOPMALLIIO

UK

onunuc BUPObY

1. MaHenb KepyBaHHA

2. MacnopTHa Tabnunuka
(He 3HiImMaTW)

3. OeepuAarTa

4. BepxHin HarpiBanbHUn enemeHT/
rpunb

5. Ceitno

6. Ob6epToBe 6MI00

6 = = :_....El Tw = s
sssss = ‘2’ E § — —-— — — Oc W
]5 O-. 4D l—i'—i:'—il—l gy
X E’ ' — NS s ®
0 = : <K ¥ &= & & ')0693
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. NIBUA ANCNNEN 5. I'IOBOPO;I'HA KHOTKA / 7. YAC
2.MAY3A KHOMKA 6™ SENSE [nA BCTaHOBNEHHA Yacy, a TakoX
Ans NPU3yNUHEHHS LUKy MNoBepTanTe il ANA Nepexony Mix HanaWTyBaHHA abo perynioBaHHs
NPUroTyBaHHS. byHKUiAMM Ta HanawTyBaHHA Yacy NpUroTyBaHHs.
3.HA3A[ BCiX NapamMeTpiB NPpUroTyBaHHsA. 8. MOTYXHICTb

[lnAa noBepHeHHA [O NonepesHbOro
eKpaHy.

4. YBIMKHEHHA / BAMKHEHHA

Ana BMMKaHHA Ha BUMUKaHHSA
ayxoBoi wadu Ta ana 3ynuHKn
aKTMBHOI GYHKLUIT B Oyab-AKNIA yac.

HaTtuckante gna snbopy,
BCTaHOBJIEHHA, OTPMMaHHA JOCTYNYy
Ao OYHKUIN abo napameTpiB Ta

X NiATBEPOKEHHA, @ TAKOXK ANA
3anycKy Nporpamm npuroTyBaHHA.

6. MYCK

3anyck GyHKLUiN i NigTBEepAXKEeHHA
HanawTyBaHb.

[na perynioBaHHA pPiBHA NOTY>KHOCTI
MiKpOXBWJIb.

9. MPABUW QUCNJIEN

Whjr/lﬁool
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nPUNAAASA

OBEPTOBE BJ1IO10

CknsHe obepToBe 6nt010, WO
pO3TalIOBYETLCA HA NiANOPI, MOXKHa
BUKOPWUCTOBYBATW 3i BCiMa
MeToAaMu roTyBaHHS.
O6epToBe 6ntof0 3aBXKAK i BUKOPUCTOBYBATH B AKOCTI
OCHOBM /1A OMOPU iHWNX KOHTEHEpPIB Ta Npunagan.

ONMOPA OBEPTOBOIO BJIIOAA

Q BukopucToByinTe nignopy nuwe ana
CKnsAHoro obepTtoBoro 6stoaa.
He knagitb Ha nignopy iHwWi
akcecyapu.

PELIITKA

[lo3BonAae po3milyBaTn NPOAYKTYU
6nurXKYe oo rpunio AnA igeanbHoro
nigpyM’AHOBaHHA CTPaBU.
\'J MomicTiTb pewiTky Ha o6epToBe
6100, CNigKyoun 3a TM, Wob6 BOHO
He KOHTaKTyBasio 3 iHWMMWN NOBEPXHAMMU.

NS

KinbKiCTb Ta TUN Npuiaaas MOXe BIAPIZHATVCA 3a1eXHO Bif
npvabaHoi moaeni.
IHWi BUAM NPUNaAaa He BXOOATb A0 KOMMIEKTY NOCTauyaHHs,

Ha puHKy npepcraBneHa wina HU3Ka npunaaas.
MNepep npuabaHHAM NepeKoHaNTeCs, WO BOHU
niaAXonATb ANA BUKOPUCTAHHA B MiKPOXBUMbOBIN Nneyi
Ta BUTPUMYIOTb TemnepaTypy AyxoBoi wadwu.

Hikonun He BUKOpUCTOBYINTe MeTaneBi KOHTeNHepM
AnA Ki Ta HaNoIB Nig Yac roTyBaHHA B
MiKpOXBUIbOBI neuyi.

OEKO ANA 3ANIKAHHA CRISP

Jlnwe pnA BUKOPUCTaHHA 3
BifMoBiAHUM QYyHKLiAMM.
Heko gna 3anikaHHA Crisp (gnA
‘ XPYCTKOT CKOPUHKMN) 3aBXAu cnif
pPO3MilLlyBaTW y LLEeHTPi CKNAHOro
obepToBOro 65t04a, Ta NOro MoxHa nonepeaHbo
HarpiTh, MOKM BOHO NOPOXHE, BUKOPUCTOBYIOUN
cneuianbHy GYHKLiO NpU3HaYeHy TinbKy Ana uiel
meTn. Knagite npoayktm 6e3nocepefHbo Ha fieko anA
3anikaHHA Crisp.

PYYKA ONA AEKO ANA 3ANMIKAHHA CRISP

3aCTOCOBYETHCA ANA BUTATYBAHHA
rapayoro geka Crisp 3 gyxoBoi wadwu.

npoTe iX MOXXHa NPUAOATI OKPEMO B LIEHTPI
NICNANPOAAaXXHOrO 0OCYrOBYBaHHS.

3aBXAan nepeBipANTe, YN HEe TOPKAETbCA iXa 1
npunaaas BHYTPILWHIX CTIHOK AyxoBoi wadu.

MNepepn nyckom neuyi 3aBxau nepeBipAnTe, Wob
ob6epToBe 6511080 BiNbHO o6epTanocsA. bygbre
obGepexHi, Wob He 3CyHYyTU 3 MicLA o6epToBe GnofO,
yCTaBAAUYN YM 3HIMalOUM iHWI akcecyapu.
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OYHKUII

UK

y 6TH SENSE

sense Ll GyHKUIT nepen6ayaoTb aBToMaTUYHMIA NinGip
HaMKpaLLoro cnocoby roTyBaHHsA AJiA BCiX BMAIB MPOAYKTIB.

= [MIKPOXBWJII

[nAa wBmaKoro roTyBaHHA Ta po3irpiBaHHA iXi Ta
Hanoi..

§§ n Ip'l rPIBAHHA .. MOTYXHICTb (BT) PEKOMEHAOBAHO /1A
T BUKOPUCTOBYETLCA ANA PO3irpiBaHHA rOTOBMX e s s s
CTpaB, HK' MaKTb K|MHaTHy TeMnepaTypy a6o 1000 LUBI/I,ELKe PO3IrpIBaHHA Harolis abo CTPaBs 13 BUCOKMM
3amopoxeHi. [lyxoBa Wada aBTOMaTUUHO BU3HAYaE YMICTOM BOAA.
HeobXxiaHi napameTpun Ans qQCﬂrHeHHﬂ HanKpalumx 800 foTyBaHHA OBOUIB.
pe3ynbTaTiB 3a HaNKoOPOTIWNIA Yac. MoknaaiTb cTpasy ,
Ha TePMOCTINKy Tapinky abo 6511040, NpUsHayeHe ana 650 Ipurotyariia MAca 1a pybn.
BUKOPUCTAaHHA B MIKPOXBUNbOBIW Meul. MpurroTyBaHHA MACHUX COyCiB abo COyCiB, WO
500 MICTATbL C1p yum AnUA. loBefeHHA O TOTOBHOCTI
POAYKT MACA (1) MVPOTiB 3 M'ACOM ab0 3anikaHKM 3 MakKapOoHamMu.
R s : R 350 MpUroTyBaHHA Ha NOBINbHOMY BOTHI. lgeanbHo
: @” CTPABA HA TAPINILII 250 - 500 NiAX0AUTb 4717 PO3MAABNEHHA MaCNa abo LOKONazy.
- 160 PO3MOPOXKYBaHHSA 3aMOPOXKEHMX NPOAYKTIB ab0
=z 3AMOPOXEHA NNA3AHbA 250-500 PO3MAKLLIEHHS Mac/1a Ta Cupy.
Sl 90 Posm'aKLLEHHA MOPO3KBa.
5 b MOJIOKO/BOAA 100 - 500
() .
|é cyn 200 - 800 OMEPALYIA MPOAYKT MOTYXHICTb  TPUBATICTb
(BT) (xB.)
sss rOTyBAHHﬂ ﬂinirpiBaHHﬂ 2 YawKn 1000 1-2
9 [1nA WBMAKOro NPUroTYBaHHA Ta AQCATHEHHA . Mipirpisanhsa Kapronnsaxe niope 1000 9-11
ONTUMANbHUX pe3ynbTaTiB. BMKopucToBymnte TepMOCTINKNNA (1kr)
KOHTeHep, NPUAATHUIA ANA MiIKPOXBWUbOBOI NeYi. PO3MOPOXYBaHHA z\ggg?)vm dapw 160 13-14
TPOIYRT . e MACA (D) [oTyBaHHA bickBiTHUI TOPT 800 6-7
|
}(Z» CMAXEHE KYPYA 800-1500 FoTyBaHHA AeuHnii kpem 650 1-12
=@ KAPTOMNAHA 3AMIKAHKA 200 - 1000 fotyatHA M'AcHuit pyner 800 18-20
-] G OAPLIMPOBAHI OBOYI 200 - 800 ~<=]|CRISP
(! i = 1/1nA ifeanbHOro Niapym’'sHIOBaHHA CTPaBu AK
153 CBUHAYI PEBEPLIA 200-800 3Bepxy, Tak | 3HM3y. Lo yHKLUito cnif BUKOpMCTOBYBaTH
|:I % OMNET 100 - 500 nuwe i3 cneuianbHMM 6nt0goM ana 3anikaHHA Crisp.
i (G5
=" oa MPOOYKT TPUBAJICTb (x8B.)
l:l % MOMNKOPH 90 OpixaxoBuin nupir 7-10
Fambyprep 8-10*%
* NepeBepHiTb CTPaBY Uepes NOMOBKHY Yacy MPUroTYBaHHS.
= CRISP HeobxigHe npunaaaa: [leko ana 3anikanHA Crisp, pyyKa 4na

=r [1nA WBNAKOro po3irpiBaHHA i NPUroTyBaHHA .

3aMOpPOXKEHMX NPOAYKTIB i HaJaHHA IM 3010TUCTOI,
XPYCTKOT CKOPUHKW. BukopuctosywTe Lo GyHKL0 nuiLie 3

6ntoaom AnA 3anikaHHA, WO BXOAUTb 4O KOMMIEKTY neui.

MNepeBepHiTb NPOAYKTM, KONK Byae 3anponoHOBAHO.

SIPORYKT ‘ e MACA D)

*

le= MILA [3AMOPOXEHA] 200 - 800
>
= =z KOTIETV [/Ifl BYPTEPIB 200 - 600
%
-1 CMAXKEHA KAPTOMNA [3AMOPOXKEHA] 200 - 500
(s

| ©2 KYPAUI HATETCY [3AMOPOXEHI] 100 - 500
— %
) PUBHI MAJINYKI [3AMOPOXEHI] 100 - 500

HeobxinHi akcecyapu: geko Crisp, pyyka ana aeka Crisp

g§> FippaBniyHe camoounweHHA
=

Hia napw, Wo BUAINAETbCA Nif Yac Lboro crewjasbHoro
LIMKJTY OUMLLEHHS, AO3BONIAE IErKO BUAANATI 6pyA i
3annWKM KI. Hanunte CKNAHKY NUTHOI BOAW B MOCYANHY AnA

MiKPOXBW/IbOBOI Nedi Ta akTUBYNTe QyHKLIitO.

Aexa ans 3anikaHHa Crisp

[% | PO3MOPOXYBAHHS

O™ BUKOPWCTOBYETLCA 1A WBUAKOIO )
PO3MOPOXKYBaHHA Pi3HNX TUMiB NPoAyKTiB. HeobxigHO
nrwe BKasatu Bary. [poayKTn HeobXigHO KnacTu
6e3nocepeaHbO Ha cKNsAAHe obepToBe On0A0, 32
BMHATKOM BMKopuUcTaHHA QyHKLii Crisp Bread Defrost
%PO3MOpO)KyBaHHﬂ xni6a). NepeBepHiTb NPOAYKTH, KONU

yAe 3anponoHOBaHO.

PO3MOPOXYBAHHA XPYCTKOTO XJTIBA

Lia ekcknio3nBHa QyHKLiA JO3BONAE PO3MOPOXKYBaTH
3aMOpPOXKEHUI xNi0. 3aBAAKN NOEAHAHHIO TEXHONOTIN
Defrost (Po3mopoxyBaHHsA) Ta Crisp x1i6 6yae cMayHUM
i HibK cBi>XkocneyeHM. BukopuctoynTe Lo GyHKL 0
ANA WBUAKOrO PO3MOPOXKYBaHHA i MigirpiBaHHA
3aMOpPOXeHnX Oyno4ok, bareTis i KpyacaHis. Pasom

3 ui€to PyHKLIEIO CNif BUKOPUCTOBYBATU JeKo ANA
3anikaHHA Crisp, NOCTaBUBLUN NOro 6e3nocepenHbo Ha

peLuiTKy.
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MPOAYKT MACA (r)
|9§| PO3MOPOXYBAHHA 3 TAMMEPOM -
= wmco 100 - 2000
*
@ nTmuA 100 - 2500
*
&>q PUBA 100 - 1500
909_\? PO3MOPOXYBAHHA XPYCTKOIO XJ1IBA 50 - 500
<~ |TPUJ1b

[na ipeanbHoro nigpym’aHOBaHHA CTPaBu AK
3Bepxy, TaK i 3HM3y. Lo pyHKUio cnif BUKOpUCTOBYBaTH
nuwe i3 cneuianbHKUM 6t0goM Ans 3anikaHHA Crisp.

NPOAYKT TPUBANICTD (x8.)
ApixaxoBui nupir 7-10
Fambyprep 8-10*

* [NepeBepHiTb CTpaBy Yepes NOAOBKHY Yacy NPUroTyBaHHA.

HeobxigHe npunaana: Pellitka

= | GRILL+MW (TPUNb+M/XBWI)
= [1nA WBWNAKOro NPUTOTYBaHHA Ta 3anikaHHA

CTpaB i3 BUKOPUCTAHHAM MiKPOXBW/b Yy NOEAHAHHI 3

byHKUiAMYN rpunio.

NPOAYKT MOTYXHICTb (Bt) TPUBAJIICTb (x8.)
KapTonnaHa 3anikaHka 650 20-22
CmaxeHe Kypua 650 40 -45

PekomeHgoBaHe npunaaga: Pellitka

NEPEA NOYATKOM BUKOPUCTAHHA

.HANAWTYBAHHA YACY

MicnAa nepworo BMMKaHHA fyxoBoi Wwadu Bam HeobxigHO
6yne HanawTyBaTy yac.

S

Y
i

S

L

MoyHyTb MUroTiTK ABi uMdpn roguHK: NMoBepPHITb
NMOBOPOTHY PYUKY, OO BCTAaHOBUTY FOAMHY, @ NOTIM
HaTUCHITb @ ANnA NigTBepAXKEeHHA.

LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

0 0 S

0Bi undpun xBUNKMH NOYHYTb 6nMaT. O6epHITb
NMOBOPOTHY KHOMKY A8 HanalwTyBaHHA XBWIWH i NOTIM
HaTUCHITL (§ AnA niagTBepAKEeHHA.

3BepHiTb yBary: o6 3mMiHWTI Yac ni3Hille, HAaTUCHITD |
yTpUMyiTe NPVHaMHI OHY CeKyHAY, MOKM AyxOBa Lada
BVIMKHEHA, | MOBTOPITb KPOKM BHLLE.

lNicna TprBanoro nepiofy BiACYTHOCTI XUBJIEHHA MOXe
3HafobuTMCA BCTAHOBMTU Yac MOBTOPHO.

1. BUBIP OYHKUII

Ha gucnnei BUMKHeEHOT nedi Bigo6paXaeTbCa NnLLe yac
. HatucHiTtb i yTpymyinTe[©], Wwob yBIMKHYTU AyXOBY
wady. ObepTaliTe NOBOPOTHY KHOMKY ANA nepernagy
OCHOBHMX OYHKLiN, LOCTYNHWX Ha NiBOMY Aguncnnei.
O6epiTb 0fHYy dYHKLIiIO Ta HaTUCHITL (§) .

W

Ona Bnbopy gpyropagHoi GyHKLIT (AKLWO AOCTYMHA),
06epiTb OCHOBHY ®YHKLi10, a NOTiM HaTUCHITL (& anAa
NiATBEpAXKEHHA | Nepengitb 4O MeH GYHKLUi.

6

sssss

lMoBepHiTb NOBOPOTHY KHOMKY, W06 obpaTn ofHy 3
apyropagHux GYHKUIN, LOCTYMHMX Ha NpaBoMy Ancnnel,
Ta NOTIM HAaTUCHITb @ ANA NigTBepAXeHHA.

2. HAJTIALUTYBAHHA (DyHKLI,I’I'

.6™ SENSE / PO3SMOPOEHHA
KIAC MPOAYKTIB

AK TinbKn BM 06epeTe oiHY 3 aBTOMATUYHUX QYHKL i, Bam
6yne HeobXigHO 06paTy KaTeropito AnA iXi, AKY BM roTyeTe.

N

i

/2R

Konu nouHe muroTith 3Hauok || , noBepHiTb NOBOPOTHY
KHOMKY, Wo6 obpaTn NoTpibHY Bam KaTeropito, Ta NoTiM
HaTUCHITb @ ONnA NigTBepOMXeHHA.

BATA

N5 DOCATHEHHS HallKpalwmux pe3ynbTaTis, Anda 6
Sense (Ta Jet Defrost) HeobxigHo, WwWo6 BM BBENU Bary
NPOAYKTIB, 06paBLWN OAVH 3i CTaHAAPTHUX NapPaMETPIB:
niy po3paxye igeanbHy TpuBanictb po6oTn GyHKUiT ans
KOXKHOT KaTeropii NpoayKTiB.

22 Whjr/lﬁool



\\//
//\\

Konu Ha gucnnei 3'aBnATbCA CTaHAAPTHI NapameTpu

Ta MOYHE MUTOTITM 3HaYOK 9 , MOBEPHiITb MOBOPOTHY
KHOMMKY, W06 BCTaHOBMWTU Bary, i Tof4i HATUCHITb @ pna
nigTBepaXeHHA.

. PYYHI OYHKLIT

Brnbpaswu HeobxiagHy yHKUilO, BU MOXKeTe 3MiHUTH Ti
HanawTyBaHHA.

Ha ancnnei noyeproso 3’ABNATUMYTbCA HaNalTyBaHHA,
AKI MOXKHa 3MIHUTN.

NOTYHICTb MIKPOXBUIbOBOI EHEPTII

Konwm 3Hauok W 6numaTtume Ha gucninei, NOBepHiTb
NMOBOPOTHY KHOMKY, LWo6 BifperyntoBaTy napameTp, Ta NoTiM
HaTUCHITb @ ONA NigTBepOXKeHHSA; NiCNA LbOro MoXHa
HanawTyBaTV HaCTYNHUIN NapameTp (AKLLO Lie MOXIINBO).
3BepHiITh yBary: Ak Tinbku OyHKLiA Oyae akTMBOBaHa,
MOTYKHICTb MOXHa 3MIHUTK, HATUCHYBLUW ew A4 Nepexoay B
MEHIO HanawTyBaHb, a NMOTIM HATUCHYBLUM MOBOPOTHY KHOMKY
LN 3MiHV napameTpy.

TPUBAJIICTb

Konwu Ha gucnnei 6nnmae 3HayoK , BUKOPUCTOBYMTE
NMOBOPOTHY PYUKY ANA HanawTyBaHHA NOTPiGHOro

yacy NpUroTyBaHHA, a NOTiIM HaTUCHITL &) ana
niaTBepAXeHHA abo HAaTUCHITb [=] ANA 3anycKy GyHKLUIT.
MpumiTKa: Mig Yac NpUroTyBaHHA ki B MOXeTE N1erko
HanawTyBaTV Yac NPUroTyBaHHA, MOBEPHYBLIM NMOBOPOTHY
KHOMKY; KOXHe HaTUCKaHHA (] 30iMblLUIyE YaC NPUroTyBaHHA
Ha 30 cekyHa.

3. AKTUBALIA OYHKUII

3acTocyBaBLUM NOTPiIOHI HanaWTyBaHHSA, HATUCHITb (&1,
Wwo6 akTMBYyBaTK PYHKLO.

3 KO>KHUM HACTYMHUM HaTUCKAHHAM KHOMKK ] yac
NPUroTyBaHHA 36inblwyBaTUMETbCA Ha 30 CEKYHA.
3BepHiITb yBary: Bu moxeTe B Oyab-AKMI Yac HaTUCHYTY [©],
OO 3yNUHNTI aKTUBHY GYHKLIO.

. JET START (MUTTEBUN 3ANYCK)

Konu gyxoBy wady BUMKHYTO, HAaTUCHITb KHOMKY (&1,
Wo6 3anyCcTUTV NPUroTyBaHHA 3 GYHKLiIEI MIKPOXBUb
3a NOBHOI NOTY>HOCTi (1000 BT) npotarom 30 cekyHa.

. BJIOKYBAHHA BE3MEKU

Lis dyHKUiA aBTOMATMUYHO aKTUBYETbCA, WO6 3anobirtn
BMMAAKOBOMY BMUKaHHIO fyX0BOIi Wwadu.

BigkpunTe Ta 3aKpuinTe gBepuUATa, a NOTIM HAaTUCHITb
KHOMKY (51 AnA 3anycky ¢yHKLUii.

4.MAY3A

Llo6 npn3ynmuHWUTK akTUBHY GYHKLil0, HanpuKnaga,
wo6 nomiwaTtr abo nepeBepHYTU NPOAYKTH, MPOCTO
BiAKpuNTE ABEpUATA.

[na noBTopHOro 3anycky GyHKUii 3aKpuinTe aABepuATa Ta
3HOBY HaTUCHITb KHOMKY [&].

ABTOMATUYHA MAY3A

(MEPEBEPTAHHA ABO PO3MILWYBAHHA NMPOOYKTY)
MeBHi GyHKUiT OyayTb NpM3ynuHeHi, wWob Bu manu
MOXJIUBICTb NepeBepHyTH abo nepemiwaTi CTPasy.

Konwn poboty gyxoBoi wadu 6yae npnsynuHeHo,
BiKpUIMTe ABepLATa Ta BUKOHaNTE 3aNpONOHOBaHY Aito
nepep TUM, K 3HOBY 3aKpUTN ABEPLUATA, | HATUCHITb
KHOMKY (&1, W06 NPOAOBXNTU FOTYBaHHS.

5. 3ABEPLUEHHA TOTYBAHHA

[NponyHae 3ByKOBMI CUrHan i Ha gucnnei 3'ABUTbCA
MOBIAOMJIEHHA NPO Te, O NPOLEC NPUrOTYBaHHA 3aBePLLIEHO.

o6 npogoBxuti Yac NpurotyBaHHA 6e3 3mMiHu
HanawTyBaHb, 0bepTanTe NOBOPOTHY PYUKy ANA
HanalTyBaHHA HOBOrO Yacy NPUroTYBaHHSA, i HATUCHITb [&].

. BJIOKYBAHHA KHOIOK

LLlo6 3abnokyBaTtu KnasiaTypy, HaTUCHITb | yTpumyiTe
KHoMNKy <K npoTArom woHanmMmeHLe N'aTn CeKyHn.

MoBTOPITb L0 Aito, W06 po36NOKyBaTN KHOMKMN.

3BEPHITb yBary: bioKyBaHHA KHOMOK TaKOX MOXE aKT1BYBATNCA
Mifl Yac roTyBaHHA. 3 MipKyBaHb 6e3neKu AyxoBy Wady MOXHa
BVIMKHY TV OY[1b-KOMW, HATUCHYBLLV 11 YTOUMYIOUM KHOMKY (@] .
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OYULLEHHA

Mepw Hi>X BUKOHYBaTN 06CnyropyBaHHsa abo
OUNLLEHHSA, NepeKoHaNTecs, Wo Npuaag OXONOHYB.

BHYTPILWIHI TA 30BHIWHI MOBEPXHI

« [poTpiTb NOBEPXHi BOJIOIrO0 raHyYipKoto 3 Mikpodibpu.

AKLWO BOHM Ay»Ke 6pyAHi, fodanTe Kinbka Kpanesb
pH-HelTpanbHOro MuinHoro 3acoby. Ha 3aBepLieHHs
NPOTPITb CYXOl CEPBETKOIO.

« QunynTe CKNO ABEPUAT 3 BUKOPUCTAHHAM
BiANOBIAHOMO PiAKOro MUMHOro 3acoby.

« MepiognuHo abo B pasi po3nuBy pianHK cNig 3HIMaTH
o6epToBe 6040 Ta MOoro Nignopy, Wob matu 3mory
OUYMCTUTY OHO AYXOBOT Wadu, BUAANNBLUN 3 HET yCi
3aNNLWKN TXKi.

« He noTpi6HO ouuLLyBaTV rpusb, OCKINbKK

BHaC/ifOK CUNIbHOTO HarpiBaHHA BeCb Opya BUroOpae.
BukopucToByinTe Lo GyHKLiO perynapHo.

Hikonu He BUKopucToBYinTe 06nagHaHHA ansa
OUNLWEHHA Napoto.

3a60pPOHAETbCA BUKOPUCTOBYBATU APOTAHI
Mouasiku abo 3acobu gnAa uneHHsA 3 abpa3suBHOIO
UYn KOPO3ilHOIO Ai€10, OCKiIbKU BOHUN MOXYTb
NOWKOAUTN NOBEPXHi npunagy.

NPUNALAA

Y NocyaoOMUIHIA MalWUHi MOXHa 6e3neyHo MuTK yce
npunagas 3a BUHATKOM feKo AnsA 3anikaHHA Crisp.

Heko gna 3anikaHHA Crisp cnig MUTY PO3YMHOM
M'AKOrO MUMHOTO 3acoby y Boai. na BuganeHHa 6pyay
06epeXxHO NPOTPITb NOro TKaHMHOW. MNepL HiX MUTK
JeKko ana 3anikaHHa Crisp, 3aBXAuW gante nomy cnepuuy
OXOJTIOHYTMW.

NMOLWYK | YCYHEHHA HECITIPABHOCTEN

Mpo6nema Mo>xnuBa npuuynHa

BigkntoueHHs X1BMEHHA.

[JyxoBa wada He npautoe.

Bin'eqHaHHA Big enekTpomepexi.

Miv WymMnTb, HaBiTb KON BUMKHEHa.
BEHTUNATOP.

Ha aucnnei BigobpakaeTbca nitepa "F" i
yncno nicna Herl.

Momwunka nporpamHoro
3abe3neyeHHs.

Mpautoe oxonopKyBanbHUN

PiweHHA

MepeBipTe, UM € Hanpyra B €NEKTPOMEPEXi, @ TAKOX UL
nigKnoYeHo AyxoBy wady A0 efleKTpoMepexi.
BUMKHITb fyxoBy wady i 3HOBY YBIMKHITb ii, W06
nepeBipnTM, YN 3HNKNA HECMPABHICTb.

BigkpuiiTe oBepuATa i nputpumalite ix abo 3auekanTe, 4OKN
3aBepPLIMNTLCA NPOLEC OXONOOMKEHHS.

3BepHITbCA A0 KOMI-LEHTPY Ta Ha3BiTb HOMeP, WO CTOITb
nicna nitepn "F"

3 npaBuNamMu, CTaHAAPTHOIO AOKYMEHTaLi€l0 Ta AOAaTKOBOI iHpopmaui€to npo Bupi6 moxKHa

03HalOMNTNCA HAaCTYMHUM YNHOM:
+  3aponomoroto QR-koay Ha Balomy BUpO6i
- BigBigaswwu Haw Be6-canT docs.whirlpool.eu

«  Ab60 3BepHiTbCA A0 HaLIOro LIeHTPY NicnAnpoAaXKHoro o6cnyroByBaHHA KNieHTIB (Homep TenedoHy
3a3HauyeHo y rapaHTifiHOMY TasloHi). 3BepTalouNChb O LEHTPY NiCANPOAAXKHOro 06C1yroByBaHHs, NoBigomTe

KoM, 3a3HayeHi Ha NacrnopTHIl Tabnuuui Bupooy.
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